Урок № 53-169    Подготовка к ОКР № 3. Д/з: конспект лекций, задачи в тетради

Вариант №1
1. Во сколько раз необходимо изменить расстояние между точечными зарядами, что бы при увеличении каждого из зарядов в 5 раза сила взаимодействия не изменилась?

2. Определить силу, действующую на заряд 5∙10-8 Кл, помещённый в электрическое поле с напряжённостью 3∙107 В/м.

3. При какой силе тока на электроде в течение 1 часа при никелировании выделится 200г никеля?. kникеля =3∙10-7  кг/Кл.

4. Какую скорость приобрёл протон, пролетев в электрическом поле между двумя точками с разностью потенциалов 200В. Масса протона mp=1,67∙10-27 кг

5. В элементарной теории атома водорода принимают, что электрон вращается вокруг протона по окружности. Какова скорость вращения электрона, если радиус орбиты 1,06∙10-10  м? Масса электрона mе=9,1∙10-31 кг

6. Какую работу надо совершить, чтобы заряды 2 нКл и 4нКл, находящиеся в воздухе на расстоянии 0,6м, сблизить до 0,2м?

7. Энергия плоского воздушного конденсатора 0,4 нДж, разность   потенциалов на обкладках 60 В, площадь пластин 1см2. Определить расстояние между обкладками, напряжённость и объёмную плотность энергии поля конденсатора.

8. Найти объёмную плотность энергии электрического поля, создаваемого заряженной металлической сферой радиусом 5см на расстоянии 5см от её поверхности, если поверхностная плотность заряда на ней 2∙10 -6 Кл/м-2 .

9. Заряд —1нКл  переместился в поле заряда +1,5нКл из точки с потенциалом 100В в точку с потенциалом 600В. Определить работу сил поля и расстояние между точками.

Вариант №2

1. Как изменится кулоновская сила взаимодействия двух одноимённых точечных зарядов, если расстояние между ними увеличить в 3 раза?

2. За какое время по проводнику с током 128 мА через его  поперечное сечение пройдёт 4∙1015  электронов?

3. Гальванический элемент с ЭДС равной 12 В и внутренним сопротивлением 1 Ом замкнут на проводник сопротивлением 3 Ом. Определить силу тока в цепи.

4. Плотность тока при физиопроцедуре равна 0,2
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. Какой заряд пройдёт через человека за 5 мин, если площадь электродов 10 см2? 

5. Два заряда находятся в керосине (ε=2)на расстоянии 1см друг от друга и взаимодействуют с силой 5,4 Н. Величина одного заряда в 5 раза больше другого. Определить величину каждого заряда.

6. Площадь пластин плоского слюдяного конденсатора 1см2, зазор между ними 5мм. При разрядке конденсатора выделилась энергия 1мкДж. 

До какой разности потенциалов был заряжен конденсатор?

7. К источнику тока подключают один раз резистор сопротивлением 1 Ом, другой раз 4 Ом. В обоих случаях на резисторах за одно и то же время выделяется одинаковое количество теплоты. Определить внутреннее сопротивление источника тока.

8. Протон движется в магнитном поле напряжённостью 105 
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  по окружности радиусом 2см. Найти кинетическую энергию протона. Масса протона mp=1,672∙10-27 кг, магнитная постоянная µ0=4π∙10-7 
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9. Электрон движется по направлению силовых линий однородного поля напряжённостью 2,4 
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. Какое расстояние он пролетит в вакууме до полной остановки, если его начальная скорость 2∙106  
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? Сколько времени будет длиться  полёт? Масса электрона me=9,1∙10-31 кг
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